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Ata da Primeira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 02 de dezembro de 2019. Aos dois dias do mês dezembro de 2019, 

às 19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José da 

Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo 

Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: Danillo Martins Borges. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

o salmo de nº 23. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, o 

Presidente determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Segundo Secretario 

realizou as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias.  De imediato, foram apresentados os 

seguintes Projetos de leis: Projeto de nº 016/2019, que dispõe sobre o Plano 

Plurianual 2018/2021, Projeto de lei de nº 017/2019, que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias 2018/2021, Projeto de lei de nº 018/2019 que dispõe sobre a lei 

orçamentária anual para o ano de 2020, Projeto de lei de nº 019/2019 que dispõe 

sobre operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, e Projeto de nº 

020/2019, que dispõe sobre Reestruturação do Fundo Municipal do Meio Ambiente. 

O Presidente solicitou que seja visto a previsão orçamentária para pagamento de 

correção inflacionária aos servidores e Vereadores no ano que se segue. O Vereador 

Ribamar falou pela ordem, indagou como anda os trabalhos da CPI, pois ele não tem 

nenhuma informação para dar aos munícipes. O Vereador Presidente respondeu que 

por motivos de saúde não teve maiores avanços, mas já teve notícias positivas em 
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nosso município com a visita da ATS em conjunto com a BRK. Explicou que nas 

próximas sessões, a mesma terá progresso. O Vereador Raimundo também fez uso 

da palavra, disse que o pessoal da fiscalização fotografou sua casa sem permissão, 

mas foram de pronto repreendidos por ele. Falou que temos várias matérias 

importantes em apreço, LDO, LOA, PPA e outros que merecem análise dessa casa. 

Por fim, disse que disputará novamente o cargo de Vereador no ano que se segue. 

Falou que se botasse seu nome à disposição para o cargo de Prefeito ele não 

dependeria de apoio do atual Prefeito, mas sim do povo. O Vereador Ribamar, falou 

serem verdadeiras as palavras do Vereador Raimundo. No que se refere a CPI, disse 

que a mesma deve progredir, pois a credibilidade desta casa está em cheque para 

com o povo. Logo após, agradeceu a presença de todos e disse que não havendo 

nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 02 dias do mês de dezembro de 2019. 
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